



Свердловцы будут выращивать рапс

■ ПОСЕВНАЯ-2013

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

СПК «КОЛХОЗ имени Свердлова» является крупнейшим растениеводческим хозяйством нашего городского округа. О том, что здесь запланировано сделать в наступающую посевную, нам рассказал начальник цеха растениеводства этого хозяйства **Николай Филиппев**.

- **Николай Павлович, каковы планы на посевную нынешнего года?**

- Планируем провести яровой сев на площади в 4313 гектаров.

- **Это больше или меньше, чем в прошлом году?**

- В 2013 году около 300 гектаров пашни, которые мы ранее арендовали у ЗАО «Свинокомплекс «Уральский», перешли к другому арендатору, поэтому ярового сева будет меньше.

- **Сколько гектаров хозяйство намерено засеять зерновыми культурами? И какими?**

- Под зерновые выделено 3807



Фото Александра Колосова.

СПК «Колхоз имени Свердлова» располагает мощными тракторами для возделывания почвы и выращивания урожая. Трактористы хозяйства Владимир Гобов и Анатолий Бобынин со своими «железными конями» ждут начала посевной.

гектаров, 1508 из которых отдано под пшеницу, а остальные - под ячмень. В нынешнем году мы впервые отказались от выращивания яровой пшеницы сорта «Ирень», полностью перешли на более высокоурожайные сорта «Горноуральская» и «Симбирцит». К слову, заслуженный селекционер Красноуфимского селекционного центра Владимир Воробьев, который часто навещает наше хозяйство, выводит новые сорта пшеницы и, возможно, предложит их нам. В нынешнем году мы приобрели четыре тонны семян «Симбирцита» в питомнике размножения и в будущем году будем иметь собственные элитные семена. Кстати, семена сорта ячменя «Ача», которым мы засеваем свои поля, в нынешнем году также имеют статус «элита», и мы готовы продавать их всем желающим.

- **Что еще планируется посеять этой весной?**

- Помимо зерновых культур и 803 гектаров многолетних трав под покров, в этом году принято решение впервые посеять 300 гектаров ярового рапса на семена. Семена рапса заказаны в Швеции.

- **Сколько удобрений СПК «Колхоз имени Свердлова» приобрел к нынешней посевной?**

- В осенне-зимний период на поля было вывезено 10 тысяч тонн органики. Минеральных удобрений приобретено и получено 710 тонн - в среднем на гектар пашни, помимо сортовых участков, получается центнер в физическом весе. В принципе, мы готовы к наступлению посевной.

- **А когда она стартует?**

- К концу апреля можно ожидать начала посевной.



Фото Александра Колосова.

Семенной фонд в СПК «Колхоз имени Свердлова» сформирован с осени. Этим зерном будет проводиться яровой сев.

В Тыгише и Гарашкинском меняется руководство

■ СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ОТЧЕТНЫЕ собрания в Тыгише и Гарашкинском стали последними для начальников их управлений сельских территорий: Владимир Лоскутов (Тыгиш) перешел на работу в одно из сельскохозяйственных предприятий, а Надежда Казанцева вышла на заслуженный отдых.

Тем не менее за работу своих управлений в 2012 году они перед народом отчитались.

ГАРАШКИНСКОЕ

Согласно докладу Надежды Пав-

ловны, в прошедшем году на территории родилось 12 детей, умерло 10 человек, численность населения таким образом достигла 909 человек. В Гарашкинском и Суворах числится 350 личных подсобных хозяйств. Торговлю осуществляют три магазина.

Образование. Гарашкинский детсад посещают 40 детей. В 2012 году была открыта третья разновозрастная группа. В двух из трех групп дети пребывают круглосуточно. Стоимость содержания ребенка в месяц составила 20230 рублей, а родительская плата не превышает 1650 рублей. В школе обучаются 70 детей; подвоз учеников из Сувор осуществляется школьным автобусом. Организовано качественное горячее питание за счет пришкольного ого-

рода, где выращиваются все овощи для школьной столовой. В 2012 году заменены окна в школьной столовой, для нее приобретено оборудование на сумму 357,3 тысячи рублей. Приобретены также мобильный компьютерный класс и интерактивная доска для первоклашек.

Здравоохранение. В Гарашкинскую ОВП, обслуживающую население и Ильинской сельской территории, в прошлом году обращалось 9300 человек, в дневном стационаре пролечилось 72 человека. Штат ОВП полностью укомплектован, в помещении ОВП действует аптечный киоск.

Культура. В Гарашкинском функционирует ДК, в Суворах - клуб-библиотека. В 2012 году было

Окончание на 2-й стр.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Подготовка к предстоящей работе

Светлана Соболева
ssg@narslovo.ru

2013 год пройдет в нашем округе спокойно - мы никого с вами выбирать не будем. Очередная плановая выборная кампания ожидается лишь в 2016 году. Однако это не означает, что в работе территориальной избирательной комиссии затишье.

По информации председателя Богдановичской ТИК Михаила Соколова, 12 марта закончился прием документов на формирование **участковых комиссий и их резерва** (см. «НС» №10 от 29 января 2013 г.). Следует отметить, что в этот раз кандидатам нужно было подавать не только заявление, как было раньше, но и представить полный пакет обязательных документов, в их числе копии трудовой книжки, свидетельства об образовании и другие. Всего в ТИК поступило **566 заявлений** от жителей нашего района.

19 апреля на заседании избирательной комиссии из этого общего числа будут выбраны **299, их наделят полномочиями членов избирательной комиссии с правом голоса.** Всех остальных кандидатов зачислят в резерв. Преимущественное право на зачисление в члены комиссии имеют лица, выдвинутые парламентскими политическими партиями, с опытом работы в избирательных комиссиях, имеющие юридическое образование либо в сфере информационных технологий.

Срок полномочий выбранных членов и резервистов - **5 лет.** Их списки наша газета опубликует.



Фото из архива редакции.

Очередная выборная кампания ожидается лишь в 2016 году.

ПОДПИСКА-2013

До 1 апреля идет льготная подписка на 2 полугодие 2013 года

Среди оформивших подписку на «НС» до 24 апреля разыгрывается

денежный приз - 1 тыс. руб.*

Партнер газеты - «СКБ-банк»

*Условия розыгрыша призов читайте на нашем сайте в разделе «Подписка».

Погода

| | | |
|---|--|---|
| ВТ, 26.03.: -6, -2 °C С-В, 5 м/с. Небольшие возмущения. | СР, 27.03.: -6, -1 °C Зап., 8 м/с. Небольшие возмущения. | ЧТ, 28.03.: -8, 0 °C Южн., 4 м/с. Магнитных бурь нет. |
|---|--|---|

В Тыгише и Гарашкинском меняется руководство

Окончание. Нач. на 1-й стр. проведено 101 мероприятие, на которых побывало 2680 человек. Библиотека в Гарашкинском в прошедшем году отпраздновала свой 100-летний юбилей. Этому событию был посвящен семинар библиотечных работников городского округа.

Благоустройство и ЖКХ. В 2012 году на территории села было окошено 17200 квадратных метров. Спилили два тополя-переростка, заменили пять светильников уличного освещения, отремонтировали пять скамеек и три приобрели. Для озеленения территории высажено более четырех тысяч цветов.

К началу отопительного сезона в сельской котельной, до сих пор работающей на твердом топливе, был создан запас угля, произведены работы по ревизии котельного оборудования, налажена система отопления в школе и новой группе детсада. С 2013 года содержанием жилищного фонда будет заниматься ООО УК «Уютный город».

В планах на 2013 год – восстановление водоснабжения через водонапорную башню и ремонт участка дороги на улицах Ильича и Лесной в Гарашкинском.

ТЫГИШ

Доклад Владимира Лоскутова начался с отчета о выполнении решений прошлогоднего собрания. Льготные кредиты в 2012 году оформили восемь владельцев ЛПХ. Ликвидированы три несанкционированные свалки, вывезено более двух тысяч кубометров мусора. Аптека в селе начала действовать при ФАПе. Спилено 10 старовозрастных тополей.

По результатам подворного подсчета на территории насчитывается 456 ЛПХ. Под создание ЛПХ в 2012 году было выделено более 20 земельных участков.

Численность населения увеличилась на 11 и составила 1407 человек; при этом родилось всего 17 детей, а умерло 23 человека.

Производство. Базовым предприятием Тыгишской территории является ООО «БМК». В 2012 году это хозяйство получило урожайность зерновых культур в 20 центнеров с гектара, заготовило достаточный объем кормов на зимовку. Поголовье КРС в ООО «БМК» составляет 1177 голов (в том числе 575 коров); произведено 3,73 тысячи тонн молока, от фуражной коровы получено 6545 килограммов молока. Хозяйство без ограничения реализует населению поросят и телят, оказывает помощь в заготовке грубых и сочных кормов; на его базе действует также пункт искусственного осеменения КРС.

Здравоохранение на территории представлено Тыгишским ФАПом; медицинский персонал состоит из трех человек. Регулярно ведется прием больных, осуществляется медицинская помощь на дому.

Образование. В детсаду действуют



На отчетное собрание в Гарашкинской школе народу набился полный зал.

Перед собравшимися в последний раз читывается Надежда Казанцева.

Фото Елены Пасковой.

четыре группы, которые посещают 67 детей. Есть необходимость в открытии пятой группы. На базе Тыгишского детсада функционирует экспериментальная площадка экологического отделения Дворца молодежи г. Екатеринбурга. В 2012 году произведен капитальный ремонт отопительной системы детсада, проведена ревизия системы водоснабжения.

В Тыгишской школе обучение проходят 102 ребенка. Школа полностью укомплектована преподавателями. В 2012 году на модернизацию системы образования были выделены средства для приобретения мобильного компьютерного класса, оргтехники, оборудования столовой, замены окон, ремонта системы отопления и

спортзала.

Очагом культуры в Тыгише является ДК, в котором трудятся три творческих работника. В ДК функционируют кружки художественной самодеятельности и клубные объединения: «Вечёрка», «Селяночка», «Затейник» и клуб любителей поэзии.

В 2013 году планируется ограничить скоростной режим на проезжей части возле детсада и школы, оборудовать дорожными плитами автобусную остановку для удобства посадки пенсионеров и организовать дополнительную группу в детсаду.

Работа обоих управлений в 2012 году представителями сельских десятидворков была признана удовлетворительной.

Переломные годы: страна стала иначе

21 апреля Россия впервые отметит

■ К ДАТЕ

Ольга Смирнова
sov@narslovo.ru

ПРОДОЛЖАЕМ публиковать цикл материалов, посвященных грядущему Дню местного самоуправления (первый материал был опубликован в «НС» N 22 от 26 февраля 2013 г.).

В основу первой публикации легли воспоминания почетного гражданина ГО Богданович **Михаила Ситникова**, работавшего председателем исполкома Богдановичского Совета народных депутатов в период с 1962 по 1988 годы.

Михаила Ивановича на посту пред-

седателя исполкома сменил **Сергей Кыштымов**, который возглавлял исполком с 1988 по 1991 год. Затем он же руководил районом с 1991 по 1992 год в должности главы городской администрации.

Впрочем, конец 80-х-начало 90-х годов (когда уже всюду шла перестройка, начатая в 1985 году Генеральным секретарем ЦК КПСС Михаилом Горбачевым) в нашем районе **был озаглавлен бумом строительства.** Запущенный в прежние годы механизм продолжал еще работать. Так, согласно данным, хранящимся в краеведческом музее, в эти годы в Барабе сдан в эксплуатацию детский сад на 140 мест, а в Волковском - школа. Продолжалось и строительство жилья, в том же 1987 году в микро-

районе построили дом на 119 квартир (к сожалению, не сохранились данные, какой именно это дом). А в следующем году богдановичцы получили ордера на квартиры в новых пятиэтажках: N 88 - на ул. Октябрьской и N 21 - на ул. Кунавина.

Не могу не огласить и такую любопытную информацию, цитирую: «В 1989 году в с. Каменноозерском открылся торговый центр. Под одной крышей расположились продовольственный магазин на два рабочих места, столовая, посудоприемный пункт, отделение связи». Видимо, веяние нового времени давало о себе знать - торговые центры в селе, да еще в одном из самых отдаленных...

В 1990 году строительство в районе еще продолжалось: в Тыгише сдали в эксплуатацию детский сад на 140 мест, а в северном микрорайоне фарфористы заселились в новый 72-квартирный дом. В том же году был построен филиал детской музыкальной школы.

Кстати, **о здравоохранении.** В указанные годы эта сфера продолжала развиваться - строились новые корпуса ЦРБ, поступало новое оборудование, приезжали врачи. Например, в Байнах в 1987 году была построена двухэтажная участковая больница, в 1991-м в северном микрорайоне построили трехэтажное здание женской консультации, в 1992 году в городе появилось четырехэтажное здание терапевтического корпуса и двухэтажное - взрослой поликлиники. В то время наша газета

с гордостью писала: «Поликлиника рассчитана на 300 посещений. Теперь у каждого врача есть свой кабинет». А в документах краеведческого музея отмечено, что «...в 1992 году значительно улучшилась материально-техническая база ЦРБ... Продолжается строительство противотуберкулезного диспансера, идет реконструкция помещения под реанимационное отделение...» (от ред.: это первый этаж хирургического корпуса, там отделение расположено и сейчас). «...Вновь открыто кардиологическое отделение на 40 коек, три рентгенологических кабинета...» Есть записи и о новшествах, появившихся в связи с переходом страны на рыночную экономику: «...Введены платные формы медпомощи: мануальная терапия, медосвидетельствование водителей, иглорефлексотерапия, ультразвуковое исследование».

В это время, с 1992 по 1996 годы, у руля Богдановичского района встает **Людвиг Иванов**, которому пришлось руководить в очень нелегкие для страны и нашей территории годы.

Листаю подшивку музейных документов дальше... 1993, 1994, 1995 годы. Первые «ласточки» начавшегося в стране переломного периода: кинотеатр «Спутник» преобразован в досуговый центр. Все, в кино люди больше не ходят, в кинотеатре нужды нет. Произведена реконструкция детского сада на ул. Гагарина, 14, под налоговую инспекцию. Здание горкома партии отдано детской школе



1970 год. Идет монтаж главного корпуса Богдановичского фарфорового завода. В 2009 году БФЗ был остановлен.

90-летие участника войны

■ ЮБИЛЕИ

Светлана Еремеева
esv@narslovo.ru

НА ДНЯХ участник Великой Отечественной войны, житель Богдановича Василий Николаевич Пургин отметил почетный 90-летний юбилей. В этот знаменательный день ветеран был окружен всесторонним вниманием.

Поздравили юбиляра председатель первичной ветеранской организации инвалидов Галина Кайгородова, искренние пожелания и подарки от адми-

нистрации и совета ветеранов огнеупорного завода ему презентовали председатель совета Галина Бобошина и специалист по соцработе завода Надежда Вотчал. Внимание ОАО «Огнеупоры» к участнику войны не случайно: **Василий Николаевич порядка 40 лет своей трудовой деятельности посвятил этому предприятию.**

Замначальника УСП по Богдановичскому району Наталья Потапова вручила ветерану открытку с поздравлением от президента РФ Владимира Путина. Конечно же, в свой юбилей Василий Николаевич не был обделен и вниманием родных и близких.



Фото Светланы Еремеевой.

Теплые и искренние пожелания гостей до слез растрогали участника войны Василия Пургина.

Достоинно поучились — хорошо отдохнем

■ ОБРАЗОВАНИЕ

Наталья Бирючова
bnv@narslovo.ru

ПОБЕДИТЕЛЬ ОЛИМПИАДЫ

12 марта во Дворце молодежи г. Екатеринбург состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2012-2013 учебного года. ГО Богданович на церемонии представлял **ученик 11-а класса школы № 1 Алексей Пепелев**. Он стал призёром олимпиады по информатике, заняв второе место среди учащихся 11-х классов (учитель информатики **Мария Лямина**).

ТРОПИНКАМИ ТВОРЧЕСТВА

Учащиеся с 5 по 11 класс школ нашего городского округа (всего 74 человека) приняли участие в муниципальном конкурсе юных чтецов «**В мире поэзии и прозы**». Ребята наизусть читали отрывки из произведений школьной программы и не только. В каждом классе жюри выбрало трёх лучших конкурсантов. **Больше всего призовых мест заняли учащиеся школы № 5.**

КАНИКУЛЫ С ПОЛЬЗОЙ

Подойшла к концу третья учебная четверть, учащиеся уже получили итоговые оценки по предметам. С 25 по 31

марта идут каникулы. Задача родителей позаботиться о том, чем будет заполнен досуг ребенка.

О том, на какие аспекты следует обратить внимание, рассказывает **зам. директора по воспитательной работе Барабинской школы Наталья Пиканова:**

- Прогулки, игры и спортивные занятия на свежем воздухе — вот лучший отдых после школьных занятий, которого так не достаёт большинству детей в учебное время. Но родителям необходимо подумать и о безопасности ребенка, особенно в тех случаях, когда он остается без присмотра взрослых. **В каникулы значительно увеличивается риск не только уличного, но и бытового травматизма.** Если ребенок самостоятельно отправляется в музей или к бабушке, обсудите вместе с ним, каким образом безопаснее добраться до места. Обязательно убедитесь, что он благополучно дошел.

Школьная жизнь нередко сопровождается обострением у ребенка хронических заболеваний. Поэтому воспользуйтесь каникулами, чтобы **проконсультировать ребенка у врача.**

Каникулы — это самое подходящее время для **экскурсий, посещения музеев, театральных представлений.** Однако во всем нужна мера. Ведь от того, как ребенок отдохнет, во многом зависит его работоспособность и успешность в учебе.

Называться, по-другому жить

День местного самоуправления

искусств. Кстати, именно в нелегком для страны и, конечно, Богдановича 1994 году открывается школа N 5. А Дом пионеров и школьников переименовывается в центр дополнительного образования.

Зато создаются **первые частные предприятия**. Появилась новая строительная компания - «БСК», кафе «Уралочка» продано за шесть миллионов рублей фирме «Россия». В городе появляется первая частная аптека - «Фармакон». Начинает действовать Фонд поддержки предпринимателей.

Летом 1996 года в районе впервые состоялись выборы мэра Богдановичского района. Победу одержал **Владимир Бровин**, который руководил территорией следующие четыре года. Району в то время уже был присвоен статус муниципального образования. И экономическая, и политическая ситуация в стране была нестабильной, поэтому жизнь текла очень уж непредсказуемо, один только дефолт 1998 года чего стоил! **Много было проблем во всех сферах**, поэтому в то время особенных перемен в районе не происходило. Как говорится, лишь бы выжить! Для эффективного решения проблемы, вызванной длительными задержками зарплаты, в те годы были созданы координационный совет и комиссия по погашению задолженности по зарплате. На их заседаниях рассматривались вопросы о взаимозачетах по зарплате работникам бюджетной

сферы (многие помнят, как зарплату «давали» продуктами питания), о задолженностях предприятий района по налогам в бюджеты. В то же время пусть медленно и не всегда качественно, но **шло строительство**: в 1998 году сдана в эксплуатацию Чернокоровская школа, продолжалось возведение новостроев возле городского парка. Вовсю шел процесс формирования муниципальной собственности, одни предприятия стали муниципальными, другие - акционерными обществами, а колхозы стали называться сельхозпредприятиями или кооперативами.

Страна стала выходить из глубочайшего кризиса уже в начале нулевых годов. Летом 2000 года мэром Богдановичского района был избран **Андрей Быков**.

За минувшее десятилетие проблем накопилось немало - не было, пожалуй, ни одной сферы, где бы не требовалось финансовых вливаний. Но постепенно **жизнь в стране стала налаживаться**, оживало и строительство. Это наблюдалось и в нашем районе. В 2001 году бывшее здание Сбербанка (Кунавина, 37) было реконструировано в зал бокса, возобновлено строительство зала борьбы на ул. Партизанской (его сдали в эксплуатацию в 2004 году), был восстановлен спортзал в «Колорите», начался ремонт Домов культуры. Тогда же стали ремонтироваться школы, детские сады, восстановлены заброшенные здания, в частности, бывшего

универмага, теперь это ТЦ «Богданович», чуть позже - «Спутника», бывшего детсада N 79 на Гагарина (сейчас это здание Баженовской дистанции пути). Работы шли медленно, но Богданович постепенно преобразился. Много потребовалось вливаний и в сферу ЖКХ, только вспомните, какие проблемы были не только с подачей горячей воды, но мы не видели и холодной! Возобновились ремонтные работы жилищного фонда, благоустройство города, **началась газификация сельских населенных пунктов**, ремонт дорог. Россия начинала привыкать жить в новых условиях, к новым условиям приспосабливались и жители малых городов, в том числе и мы, богдановичцы.

Особенно удачным стало лето 2005 года. Несколько городских улиц тогда подверглись кардинальной реконструкции. Были заасфальтированы улицы Гагарина и Партизанская, приведены в порядок тротуары, привокзальная площадь, уложены поребрики, разбиты клумбы, отремонтирован фасад жилого дома N 13 на Партизанской... Стремительно развивалась и торговая сеть, открывались новые магазины, был построен крытый мини-рынок «Южный». Оживилась и сфера здравоохранения благодаря нацпроекту «Здоровье» и вливаниям местного и областного бюджетов. В 2005 году в нашем районе была открыта первая общая врачебная практика - в Грязновском, несколько лет спустя

капитально отремонтировали здание филиала детской и взрослой поликлиник в северном микрорайоне.

В 2006 году город обзавелся новым железнодорожным мостом. Правда, нареканий со стороны богдановичцев на него было немало и тогда, и сейчас.

Были и потери. **В 2009 году наш город потерял свое лицо - фарфоровый завод.** Эмблемой Богдановича с тех пор, как завод открыли, была замечательная змейка, изображенная на обратной стороне фарфоровой посуды, которую выпускал БФЗ. Бывая далеко от дома и обнаруживая свою родную - богдановичскую! - посуду, мы радовались и с гордостью говорили окружающим: «Это в нашем Богдановиче сделали!» Сегодня, проезжая мимо заброшенного здания заводоуправления, уверена, любой житель нашего города испытывает горечь - такой завод не сумели отстоять!

В то же время на территории нашего городского округа (этот статус району был присвоен в 2007 году) открывались и новые предприятия: свинокомплекс «Уральский», Уральский машиностроительный завод.

Самой грандиозной стройкой прошедшего десятилетия стал **многофункциональный спортивный комплекс «Олимп»**. И самой, конечно, длительной, потому что задумка построить его родилась еще в советские времена. В те самые, о которых сегодняшняя молодежь знает только понаслышке.

Получи гражданство и живи спокойно

Статус гражданина Российской Федерации есть не у всех россиян

■ ВАЖНО

14 НОЯБРЯ 2012 года вступил в силу федеральный закон № 182 «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации», который предоставляет право приобрести гражданство РФ жителям бывшего СССР, получившим до 1 июля 2002 года паспорт гражданина нашей страны, но у которых не определено гражданство.

Эти поправки касаются всех граждан бывшего СССР и их со-

вершеннолетних и несовершеннолетних детей, прибывших в РФ для проживания до 1 ноября 2002 года, но не приобретших гражданства в установленном порядке. При этом указанные лица не должны иметь гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.

Надо отметить, что человек, обладающий статусом гражданина РФ, имеет многочисленные преимущества по сравнению с иностранными гражданами. Выражаются эти преимущества в

защите лица государством – как внутри страны, так и за ее пределами. Основные права гражданина РФ: возможность официального трудоустройства, избираться в органы государственной власти, занимать должность государственного служащего, нести воинскую обязанность и другие.

По всем вопросам можно обращаться в отделение УФМС России Свердловской области по Богдановичскому району по телефону - 5-01-10.

Ирина ШАБАЛИНА,
начальник отделения УФМС России
Свердловской области
по Богдановичскому району.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 марта 2013 года созывается Дума городского округа Богданович для проведения четырнадцатого заседания

Начало работы – 28 марта, в 10:00 часов, в зале заседаний на 3 этаже здания администрации по адресу: г. Богданович, ул. Советская, 3.

На заседании Думы городского округа Богданович предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1. Отчет Главы городского округа Богданович «Об итогах деятельности администрации городского округа Богданович по социально-экономическому развитию городского округа

в 2012 году».

2. О внесении изменений и дополнений в решение Думы ГО Богданович от 27.12.2012г. № 87 «О бюджете городского округа Богданович на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов».

3. Об итогах работы жилищно-коммунального комплекса на территории городского округа Богданович за 2012 год и перспективах развития его в 2013 году.

4. О внесении изменений в Устав городского

округа Богданович.

5. О мерах поддержки из местного бюджета общественных объединений добровольной пожарной охраны, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Богданович.

6. О мерах материального и морального стимулирования добровольных пожарных, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Богданович.

7. Разное.

Государственное казенное учреждение «Государственное юридическое бюро по Свердловской области» оказывает БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ следующим категориям граждан:

граждане, считающиеся малоимущими (при наличии справки Управления социальной защиты населения соответствующего района);

инвалиды I и II группы;

ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда;

дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, их представители;

граждане пожилого возраста, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания; несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, их представители, если они обращаются по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);

граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»;

граждане, признанные судом недееспособными, их представители;

граждане, имеющие право на получение бесплатной юридической помощи в соответствии с иными федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

Перечень вопросов, по которым оказывается помощь, установлен в федеральном законе от 21.11.2011 N 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации»:

1) заключение, изменение, расторжение, признание недействительными сделок с недвижимым имуществом, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи);

2) признание права на жилое помещение, предоставление жилого помещения по договору социального найма, расторжение и прекращение договора социального найма жилого помещения, выселение из жилого помещения (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи);

3) отказ работодателя в заключении трудового договора, нарушающим гарантии, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, восстановление на работе, взыскание заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя;

4) установление и оспаривание отцовства (мате-

ринства), взыскание алиментов;

5) ограничение дееспособности;

6) признание гражданина безработным и установление пособия по безработице;

7) предоставление мер социальной поддержки, оказание малоимущим гражданам государственной социальной помощи.

Виды оказываемой помощи:

правовое консультирование в устной и письменной форме;

составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;

представление интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях.

В виде правового консультирования в устной форме помощь дополнительно могут получить:

пенсионеры, получающие пенсию по старости;

неработающие инвалиды III группы;

ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий;

лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей;

беременные женщины и женщины, имеющие детей в возрасте до трех лет, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с отказом работодателя в заключении трудового договора, нарушающим гарантии, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, восстановлением на работе, взысканием заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсацией морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя, назначением, перерасчетом и взысканием пособия по беременности и родам, одновременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, установлением и оспариванием отцовства, взысканием алиментов;

одинокие матери, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет (ребенка-инвалида

Утвержден решением Совета Адвокатской палаты Свердловской области от 25.10.2012 (протокол № 11)
Опубликован в «Областной газете» № 578-581 от 25.12.2012

СПИСОК АДВОКАТОВ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ГРАЖДАНАМ БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ

| № п/п | Фамилия, имя, отчество | Рег. № | Адвокатское образование | Адрес адвокатского образования | Телефон |
|-------|------------------------------|---------|---|--------------------------------|------------|
| 1 | БЫЧКОВА ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНА | 66/232 | Свердловская областная коллегия адвокатов | Богданович | 3437622177 |
| | | | Богдановичская адв. контора | МИРА, 1 | |
| 2 | ВАЛОВ РОМАН ДМИТРИЕВИЧ | 66/2313 | Свердловская областная коллегия адвокатов | Богданович | |
| | | | Богдановичская адв. контора | МИРА, 5 | 3437622177 |

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
http://www.narslovo.ru

Телефоны:
отдел объявлений – 2-23-56,
корреспонденты – 2-14-73, 2-24-73,
2-21-68
зам. редактора – 2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.

Лапта

■ СПОРТ

В СК «КОЛОРИТ» прошло первое первенство города по мини-лапте.

В этих соревнованиях принимало участие четыре команды, возраст участников - от 1996 до 2002 года рождения и младше. Первое место заняла команда «Юниор», второе - «Юниор-1», а третье - «Школа №4». Победителям вручили переходящий кубок. Первенство по мини-лапте станет в нашем округе доброй традицией.

Дмитрий ЛОБАНОВ, замдиректора управления ФКиС ГО Богданович.

ООО «Атлас» г. Самара
ПАЛЬТО
В РАССРОЧКУ
с первоначальным взносом от 1000 руб., без переплаты, без участия банков
28 марта,
с 9.00 час., в ДК с. Грязновского
29 марта,
с 9.00 час., в ДК с. Троицкого
При себе иметь паспорт.
Пенсионерам СКИДКА 1000 руб.,
иметь пенсионное удостоверение.

МЕТЕЛИЦА
3 апреля (среда)
в ДКЦ с 10 до 18 ч.
ШУБЫ ИЗ НОРКИ:
скидки до 20 тыс. руб.
ПАЛЬТО от 2 000 р.
Реклама

ПРОДАМ ДРОВА
(квартирник и колотые).
☎: 8-953-603-15-04, 8-912-693-88-25.
Реклама

Кто помнит

27 марта исполнится 1 год, как ушел из жизни наш дорогой муж, отец и дедушка Измоденев Орест Кириллович.

Кто был знаком с ним, помяните его добрым словом. Эту боль ничем не измерить, Что так сильно сковала в груди. Для других - в это трудно поверить, Через это надо пройти.

Жена, дети, внуки.

27 марта 2013 года исполнится 30 лет, как перестало биться сердце светлого, щедрой души человека, дорогого отца, любимого дедушки Батенева Михаила Семеновича.

Отец любил жизнь, уважал людей и в памяти остался вечно молодым. Грусть и боль переполняют наши сердца в эту скорбную дату. Любим и помним тебя всегда.

Родные.